


	
	

	


		
	
        	Notruf
	Home
	Unternehmen
	Leistungen


	Abflussreinigung
	Vorsorge-Check
	TV-Inspektion
	Grabenlose Sanierung
	Dichtheitsprüfung
	Rohrreinigung Notdienst



	News
	Kontakt
	Karriere
	
	        			
							
								
						          
						          Menü
								
							
							Menü
						
	        		   



 
 
		
		

		




		
	

	








Suad Kajtazovic

Ihr Ansprechpartner bei Kanalproblemen und Verstopfungen.




Rohrreinigung und Kanalreinigung in Bonn und Umgebung

Als Spezialunternehmen im Bereich des Kanalservice bieten wir für unsere Kunden ganzjährig einen umfangreichen 24Stunden-Notfallservice an.

Darüber hinaus sind wir insbesondere im Bereich ganzheitlicher Grabenloser Kanalsanierung durch professionelle TV-Kanaluntersuchung, Schadensdokumentation und Dichtheitsprüfung sowie eine wirtschaftlich orientierte Lösungskompetenz als ausführendes Sanierungsunternehmen erfolgreich tätig.



Kostenlose Hotline〉〉  0228 180 589 99 〈〈














Abfluss- und Kanal- Eildienst Rohrmann



Rohrmann: Ihr starker Partner für Rohrreinigung und Kanalreinigung in Bonn, Köln und im Rheinland.

Haben sie eine Rohrverstopfung, oder fließt das Wasser nicht mehr ab? Brauchen sie direkte Unterstützung vom Rohrreinigungsprofi? Rufen Sie uns an! Unsere Teams in Bonn und Köln sind in kürzeste Zeit bei Ihnen. Wir freuen uns auf Ihren Anruf!






















Rohrreinigung

Fachgerechte Beseitigung von Verstopfungen aller Art





Weiter





Rohrsanierung

Grabenlose Rohrsanierung mittels Inliner Verfahren





Weiter





Dichtheitsprüfung

Dichtigkeitsprüfung von Kanälen, Röhren und Leitungen aller Art





Weiter







Vorsorge-Untersuchung

 Vorbeugung von  Schäden am  Kanal- und Abwasserleitungen





Weiter





TV-Inspektion

Kanal-TV-Untersuchung des Abwassersystems mit 3D Plan





Weiter





Notdienst

24H Eildienst bei Verstopfungen aller Art





Weiter










     



 
 
     Basierend auf 35 Bewertungen 
 
   
 
 
       



 
   J. R-J 
 2023-03-15
 
 
  Die Firma Rohrmann war bereits zweimal bei uns und konnte das Problem immer schnell und zuverlässig inkl. Ursachenfindung lösen. Sehr freundlicher Umgang, bestens zu empfehlen!
  
 
      



 
   Til Kreuels 
 2023-03-09
 
 
  Freundlicher Mitarbeiter, super Arbeit, angemessene Preise. Vielen Dank.
  
 
      



 
   Rixa Krämer 
 2023-02-24
 
 
  2 Stunden nach Anruf, kam sofort ein Mitarbeiter raus.
Sehr nett, zügig und kompetent.

Vielen Dank nochmal für die schnell Reinigung des verstopften Abflussrohres.
  
 
      



 
   janina Lützeler 
 2023-02-14
 
 
  Die Firma Rohrmann kann ich nur wärmstens weiter empfehlen! Wir hatten bereits mehrere Firmen engagiert, um uns bei einer Verstopfung unserer Dusche zu helfen. Keine Firma hat sich richtig Mühe gegeben und keine hat das Problem gelöst, bis ich die Firma Rohrmann engagierte. Schon beim ersten telef. Kontakt merkte ich, dass man sich Zeit nahm und mir wirklich helfen wollte. Die Mitarbeiter sind alle extrem freundlich, pünktlich und verfügen über ein großes Fachwissen und eine überdurchschnittliche Erfahrung. Sie waren die ersten, die mir wirklich helfen konnten und dafür bin ich Ihnen so dankbar. Alles lief gut, die Verstopfung ist beseitigt und mein Bad wurde sogar anschließend gereinigt, obwohl ich das gar nicht erwartet hatte. Insofern kann ich diese Firma nur empfehlen! Sie ist wirklich top und ich werde sie immer wieder beauftragen.
  
 
      



 
   Joana Wolff 
 2023-01-17
 
 
  schnell & gut, super Service.
  
 
      



 
   Emin Saracevic 
 2023-01-16
 
 
  Super Service! Schnelle Anfahrt und saubere Arbeit. Kann ich weiterempfehlen len!
  
 
      



 
   Levent Afan 
 2023-01-02
 
 
  Vor 2 Monaten Abflussrohr in der Küche gereinigt bekommen bis in den Abfluss im Keller, bis heute alles in Ordnung, vielen Dank für den schnellen Service am selben Tag, Viele Grüße Afan
  
 
      



 
   Santi 
 2022-12-21
 
 
  Kann ich echt nur weiterempfehlen. Sind sehr schnell vor Ort gewesen und die beiden Jungs super freundlich gewesen👍🏽. Vielen Danke euch nochmal💪🏾. LG Santos✌🏾
  
 
      



 
   Niko G 
 2022-12-13
 
 
  Schnell, freundlich, hilfsbereit und preislich völlig in Ordnung. Vielen Dank für den super Service!
  
 
  
  
 
 
 
 











Ihr Profi für Kanalreinigung, Abflussverstopfungen und  Rohrreinigung in Bonn, Köln und Umland



Man ist es heutzutage gewohnt, dass die Abwasserentsorgung immer tadellos funktioniert und schenken dies daher nie viel Aufmerksamkeit. Wenn es aber passiert, dass das WC Spülwasser nicht abfließt, oder wenn sich seit Tagen ein fauliger Geruch in der Wohnung verbreitet,  dann muss meistens ein Kanal-Profi her.

Auf den Rohrmann Kanal-Umweltservice ist Verlass. Modernste Technik  und umfassende Erfahrung erlauben es uns, schnell und effizient die Ursache jeglicher Verstopfungen zu finden und diese fachgerecht und Umweltbewusst zu beseitigen.
























Günstige Kanalreinigung Bonn und Umweltbewusste Arbeitsweise



Unser Kanalreinigung Unternehmen hat sich mit der Zeit entwickelt zu einem Full-Service Kanaldienst. Auch Kanalsanierungen im öffentlichen und privaten Bereich gehören mittlerweile zu unserem Portfolio.

Pünktlichkeit, Saubere Arbeit und unbürokratische Abwickelung sind unsere Steckenpferde. Das alles zu einem guten Preis-Leistung.

Rohrmann ist Teil der DreiS- Kanalservice Gruppe und hat Standorte in Bonn, Köln, Piding (Bayern), Salzburg und in Linz. Zudem verfügen wir über ein Netzwerk mit verlässlichen Partner, die laut unseren Qualitätsansprüchen arbeiten.

Mr. Rohrmann bringt alles wieder im Fluss!

Schnelle und günstige Hilfe bei verstopften Rohren, Schnellservice Notdienst.



Mehr zum Unternehmen












Umweltbewusst, 24/7 Erreichbar und immer für sie da!



✓ Nachhaltige Rohrreinigung und Kanalreinigung.

✓ Sämtliche, lokale und nationale Umweltrichtlinien halten wir bei unserer Arbeit konsequent ein.

✓ Verstopfte Abflüsse haben bei uns keine Chance. 365 Tage im Jahr und rundum die Uhr sind wir für sie im Einsatz.












Rohrreinigung Kosten

Im Regelfall kostet Ihnen die Rohrreinigung nichts, oder fast nichts. Wir rechnen unkompliziert mit Hausverwaltung und / oder Versicherung ab.

Informieren Sie sich über die tatsächlichen Kosten eines Noteinsatzes unter dieser Telefonnummer: 0228 180 589 99

Auch im Notfall übernehmen meistens Versicherung oder Hausverwaltung die Kosten eines Einsatzes.

Für eine genauere Kostenvoranschlag rufen Sie uns bitte an und erklären Sie das Problem so genau wie möglich.

Rohrmann: Ihr starker Partner für Rohrreinigung und Kanalreinigung in Bonn, Köln, Rheinland und Umgebung.








Aufgrund deiner Datenschutz-Einstellungen können wir Ihnen die Karte nicht anzeigen. Klicken Sie hier, um die Karte in einem neuen Fenster zu öffnen.



		

						

					

						Standort
			Münster Str.5

D-53111 Bonn

Tel: 0228 180 589 99

E-Mail: office@rohrmann-info.de

Öffnungszeiten: Mo – So: 0:00-24:00
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Diese Website verwendet Cookies. Cookies werden benötigt für das ordentliche Funktionieren dieser Website und helfen uns, die Nutzererfahrung zu verbessern. Falls Sie mehr wissen möchten, oder falls Sie die Erfassung von Daten auf dieser Website deaktivieren möchten, lesen Sie unsere Datenschutzerklärung. Beim schließen dieser Nachricht, oder beim weiterscrollen auf dieser Website, sind Sie einverstanden mit dem Gebrauch von Cookies.
OKMehr erfahren

Cookie and Privacy Settings







Wie wir Cookies verwenden



Wir können Cookies anfordern, die auf Ihrem Gerät eingestellt werden. Wir verwenden Cookies, um uns mitzuteilen, wenn Sie unsere Websites besuchen, wie Sie mit uns interagieren, Ihre Nutzererfahrung verbessern und Ihre Beziehung zu unserer Website anpassen. 

 Klicken Sie auf die verschiedenen Kategorienüberschriften, um mehr zu erfahren. Sie können auch einige Ihrer Einstellungen ändern. Beachten Sie, dass das Blockieren einiger Arten von Cookies Auswirkungen auf Ihre Erfahrung auf unseren Websites und auf die Dienste haben kann, die wir anbieten können.







Wichtige Website Cookies



Diese Cookies sind unbedingt erforderlich, um Ihnen die auf unserer Website verfügbaren Dienste zur Verfügung zu stellen und einige ihrer Funktionen zu nutzen. 

 Da diese Cookies zur Bereitstellung der Website unbedingt erforderlich sind, können Sie sie nicht ablehnen, ohne die Funktionsweise unserer Website zu beeinträchtigen. Sie können sie blockieren oder löschen, indem Sie Ihre Browsereinstellungen ändern und das Blockieren aller Cookies auf dieser Website erzwingen.







Google Analytics Cookies



Diese Cookies sammeln Informationen, die entweder in aggregierter Form verwendet werden, um zu verstehen, wie unsere Website genutzt wird oder wie effektiv unsere Marketingkampagnen sind, oder um uns zu helfen, unsere Website und Anwendung für Sie anzupassen, um Ihre Erfahrung zu verbessern. 

 Wenn Sie nicht möchten, dass wir Ihren Besuch auf unserer Website verfolgen, können Sie das Tracking in Ihrem Browser hier deaktivieren: 
Hier klicken, um Google Analytics zu aktivieren/deaktivieren.







Andere externe Dienste



Wir verwenden auch verschiedene externe Dienste wie Google Webfonts, Google Maps und externe Videoanbieter. Da diese Anbieter möglicherweise personenbezogene Daten wie Ihre IP-Adresse sammeln, können Sie diese hier blockieren. Bitte beachten Sie, dass dies die Funktionalität und das Erscheinungsbild unserer Website stark beeinträchtigen kann. Änderungen werden wirksam, sobald Sie die Seite neu laden. 

Google Webfont-Einstellungen:


Hier klicken, um Google Webfonts zu aktivieren/deaktivieren.

Google Karteneinstellungen:


Hier klicken, um Google Maps zu aktivieren/deaktivieren.

Vimeo und Youtube Video bettet ein:


Hier klicken, um Videoeinbettungen zu aktivieren/deaktivieren.







Datenschutz Bestimmungen



Sie können unsere Cookies und Datenschutzeinstellungen im Detail auf unserer Datenschutzrichtlinie nachlesen. 










Einstellungen akzeptierenVerberge nur die Benachrichtigung
Aktivieren, damit die Nachrichtenleiste dauerhaft ausgeblendet wird und alle Cookies, denen nicht zugestimmt wurde, abgelehnt werden. Wir benötigen zwei Cookies, damit diese Einstellung gespeichert wird. Andernfalls wird diese Mitteilung bei jedem Seitenladen eingeblendet werden.
Hier klicken, um notwendige Cookies zu aktivieren/deaktivieren.




 
 
 





	





